
Την Κυριακή 5 Ιούλη, ο ελληνικός λαός είπε ένα βροντερό
και περήφανο ΟΧΙ σε όλα αυτά που πνίγουν τη ζωή του.

Διατράνωσε τη θέλησή του να μπει τέρμα στη λιτότητα, στην ανεργία, στην ελαστική εργασία, στη
φορομπηξία, στις αντεργατικές «μεταρρυθμίσεις», στις ιδιωτικοποιήσεις. Έβαλε σε προτεραιότητα τις
ανάγκες του και όχι την εξυπηρέτηση του χρέους και το ζουρλομανδύα του ευρώ. Απάντησε στους
εκβιασμούς και στις πιέσεις των οικονομικών δολοφόνων του ΔΝΤ και της ΕΕ, των αγορών και των
τραπεζιτών, και όλου του εγχώριου και διεθνούς κατεστημένου, που στήριζε μανιασμένα το ΝΑΙ. Έστειλε
στα σκουπίδια την οικονομική τρομοκρατία, τη μαύρη προπαγάνδα των ΜΜΕ αλλά και την προδοτική
στάση πολλών κατ’ όνομα εργατικών συνδικάτων.

Απαίτησε μια καλύτερη ζωή κι όχι μια νέα μνημονιακή συμφωνία, ένα δρόμο ρήξης κι όχι μια πορεία
υποταγής.

Μία μόλις μέρα μετά, η κυβέρνηση γύρισε την πλάτη στο λαό και την ετυμηγορία του και έσπευσε να
καθίσει στο τραπέζι της «εθνικής συνεννόησης» με αυτούς που στήριξαν τα μνημόνια και τα αντεργατικά
μέτρα και αντιτάχθηκαν σθεναρά στο ΟΧΙ του λαού.

Κι όχι μόνο αυτό. Προχωρά σε μια νέα διαπραγμάτευση και προσανατολίζεται σε μια νέα συμφωνία με
τους «θεσμούς» (δηλαδή την τρόικα), που θα έχει αντιλαϊκό και μνημονιακό χαρακτήρα, και θα κινείται
σε αντίθετη κατεύθυνση, και από τις ανάγκες των εργαζομένων και από την ψήφο τους στο δημοψήφισμα
της 5ης Ιουλίου.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ!

Δεν θα μείνουμε στη μέση του δρόμου και στο ΟΧΙ της κάλπης.
Ήρθε η ώρα να μιλήσει το ΟΧΙ της μαζικής δράσης και της ρήξης, το ΟΧΙ μέχρι τέλους.

Συνεχίζουμε αταλάντευτα και ανυποχώρητα, κόντρα στις πιέσεις και την υποταγή για μέτρα που θα
βελτιώνουν τη ζωή, τους μισθούς, τις συντάξεις, την παιδεία, την υγεία, τις κοινωνικές υπηρεσίες και θα
αντιμετωπίζουν την ανεργία και την ελαστική ή απλήρωτη εργασία.

Άμεσες πράξεις νομοθετικού περιεχομένου ώστε: Να διασφαλιστεί η πληρωμή των μισθών, των
υπερωριών, των εφημεριών και των νυχτερινών-βαρδιών. Του επιδόματος ανεργίας και των συντάξεων.
Καμία απόλυση, ούτε υποχρεωτική άδεια άνευ αποδοχών για τους εργαζόμενους με πρόσχημα το κλείσιμο
των τραπεζών. Να συνεχιστεί και να διευρυνθεί η δωρεάν μεταφορά σε όλα τα μέσα μεταφοράς. Να
καταργηθούν τα διόδια. Μείωση των τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης, στα καύσιμα και στους
λογαριασμούς ΔΕΗ και ΕΥΔΑΠ. Δωρεάν φάρμακα και πλήρη, ισότιμη και δωρεάν πρόσβαση σε όλο το
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σύστημα υγείας για όσο διάστημα κρατάει η κρίση

Να ξηλωθεί όλο το μνημονιακό πλαίσιο και να μην υπογραφεί νέα αντιλαϊκή μνημονιακή συμφωνία από την
κυβέρνηση.

Να σπάσει η φυλακή του χρέους, με την πλήρη διαγραφή του, και η μέγγενη του ευρώ και της ΕΕ.

Να περάσουν οι τράπεζες στο δημόσιο και να λειτουργούν σε όφελος του λαού και όχι του κέρδους.

Καλούμε σε:

Συντονισμό με τα εργατικά σωματεία, τα σχήματα, τους εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα την
Πέμπτη 9 Ιουλίου, στις 6 στο Εργατικό Κέντρο Αθηνών

Συγκέντρωση την Παρασκευή 10 Ιουλίου στο Σύνταγμα.

Μεγάλη συγκέντρωση στο Σύνταγμα, την Κυριακή 12 Ιούλη, στις 7 το απόγευμα.

Δέσποινα Κουτσούμπα, μέλος ΓΣ της ΑΔΕΔΥ
Παύλος Αντωνόπουλος, Ε’ ΕΛΜΕ Αθήνας
Περράκης Γιώργος, Μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Προσωπικού Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ
Σαράκη Άρτεμις, Σύλλογος Προσωπικού Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ
Σωτηρίου Καλομοίρα, Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου Προσωπικού Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ
Κωτσάκος Χρίστος, αντιπρόεδρος του συλλόγου εργαζομένων αποκεντρωμένης διοίκησης Αττικής
Αγοργιαννίτης Γιώργος, μέλος ΔΣ του συλλόγου εργαζομένων αποκεντρωμένης διοίκησης Αττικής
Πανδή Εύη, Σύλλογος υπαλλήλων Υπουργείου Δικαιοσύνης
Καβύρη Θάλεια, Σύλλογος υπαλλήλων Υπουργείου Δικαιοσύνης
Παναγόπουλος Νίκος, μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Υπαλλήλων ΤΑΧ.ΔΙΚ.
Ντορέτα Ρίζου, Γραμματέας του ΔΣ του συλλόγου εργαζομένων στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Ειρήνη Δαφέρμου, Μέλος του ΚΣ της ΟΔΠΤΕ
Σπύρος Ανδριώτης, αντιπρόεδρος του ΔΣ του συλλόγου εργαζομένων στο ΕΚΠΑ
Ιωάννα Λούβρου, μέλος ΔΣ πανελλήνιου συλλόγου ΕΔΙΠ
Πάνος Πολυχρονόπουλος, μέλος της ΕΓ της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ
Ανδρέας Μορές, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ
Φρόσω Αρβανιτάκη, καθαρίστρια στο Υπ. Οικονομικών
Γιώτα Στεργιοπούλου, Γ.Γ. Συλλόγου Εργαζομένων Αποκεντρωμένης Διοίκησης Π.ΔΕ.& Ιονίου, μέλος Δ.Σ.
ΟΣΕΑΔΕ
Ντίνα Σπυροπούλου, Σύλλογος εργαζομένων ΕΚΠΑ
Ντινιακός Γιάννη, Σύλλογος Υπαλλήλων Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
Πασβαλίδης Σπύρος, Σύλλογος Υπαλλήλων Υπουργείου Τουρισμού
Σεραφειμίδου Ευδοκία, ΕΤΕΠ Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης
Τσαπάρη Ολυμπία, πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Αναστασία Σαββίδου, Σύλλογος Υπαλλήλων Υπηρεσίας Ασύλου και Αρχής Προσφυγών Υπουργείου
Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
Κουμπούρας Γιώργος, Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Γ.Γ. Ισότητας των Φύλων
Καραδάκης Γιώργος, αναπληρωτής γραμματέας Δ.Σ. Συλλόγου Μόνιμων Διοικητικών Υπαλλήλων
Σιβιτανιδείου
Νικολέττα Ευσταθίου, Σύλλογος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και μέλος της επιτροπής βάσης εργαζομένων του ΙΚΑ-
ΠΑΤΗΣΙΩΝ
Σολδάτος Δημήτρης, Γενικός Γραμματέας Συλλόγου Υπουργείου Υγείας
Γεράκη Χριστίνα, Σύλλογος Εργαζομένων της ΓΓ Ισότητας των Φύλων



Παπακωνσταντίνου Βαγγέλης, Σύλλογος Υπαλλήλων Κεντρικής Υπηρεσίας Υπουργείου Παιδείας
Χατήρης Μανώλης, Σύλλογος Μονίμων Διοικητικών Υπαλλήλων Σιβιτανιδείου
Τάσος Μόσχος, μέλος του ΔΣ εργαζομένων στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου
Ευγενία Γκιόκα, Σύλλογος εργαζομένων ΕΜΠ
Αγγελοπούλου Δήμητρα εργαζόμενη ΕΛΣΤΑΤ
Καραγκούνη Δήμητρα εργαζόμενη ΕΛΣΤΑΤ
Κουμερτά Ιωάννα εργαζόμενη ΕΛΣΤΑΤ
Μονιάκη Χρυσούλα μέλος Δ Σ σωματείου εργαζομένων στην ΕΛΣΤΑΤ
Μπάλλα Σοφία μέλος Δ Σ σωματείου εργαζομένων στην ΕΛΣΤΑΤ


